

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ФЕСТИВАЛЯ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА «Я ВХОЖУ В МИР ИСКУССТВ»

В очередной раз студенты и педагоги техникумов и колледжей Магнитогорска и близлежащих сельских районов представили зрителям свое искусство. В концерте приняли участие лауреаты фестиваля Владислав Канафеев и Александр Шкредов, победители в номинации «Эстрадный вокал», Дарья Скрипкина, дипломант 2-ой степени фестиваля, фольклорный ансамбль «Марена», руководитель Ольга Владимировна Бусаева, победитель в номинации «Фольклорный ансамбль».

Коллективы колледжа и исполнители заняли 6 первых мест, 13 – вторых и 7 - третьих.





